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Klassen 5a und 5c  

 

1. Das Prädikat ist der Satzkern. Je nach Stellung des finiten (gebeugten) Verbs unterscheidet 

man:  Aussagesätze- finites Verb als zweites Satzglied  und Fragesätze- finites Verb als erstes 

Satzglied.  

 

2. a) Die Sätze sind unvollständig, denn die Hauptaussage/ der Kern (das Prädikat) fehlt!  

b) 1-lockt,  2-leuchtet,  3-hat,  4-erhielt  

c) Ihr habt sicherlich herausgefunden, dass immer genau ein Satzglied (in Aussagesätzen) vor 

dem finiten Verb steht!   

 

Die Lösungen zu den Aufgaben/ Übungen im Arbeitsheft findet ihr auf Seite 12 (rechts 

unten)und Seite 13(links oben) im Lösungsheft!  

 

 

Na, alles richtig gelöst???    

 Ich wünsche euch ein schönes Pfingsten und schicke liebe Grüße, Frau Röhricht.  
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